



HATTRICK、クボタスピアーズ船橋・東京ベイとアップサイクルワークショップを7月13日にスピアーズえどりくフィールドで実施!

優勝を収めた NTT リーグワン 2022-23 シーズンに掲出していたバナーを使用し、三角コインケースを製作するワークショップ

バリュエンスジャパン株式会社(本社:東京都港区、代表取締役: 嵜本 晋輔)が運営する「HATTRICK」は、クボタスピアーズ船橋・東京ベイとのアップサイクルワークショップを、2024年7月13日(土)にスピアーズえどりくフィールドにて開催される交流イベント「オレンジアーミーフェスティバル 2024」で実施いたします。

## どなたでも参加 OK!参加費無料の体験型交流イベントに出展

クボタスピアーズ船橋・東京ベイは千葉県船橋市および周辺エリアを拠点にする JAPAN RUGBY LEAGUE ONE に 所属するラグビーチームです。7月13日(土)に東京都江戸川区にあるスピアーズえどりくフィールドで開催される「オレンジアーミーフェスティバル 2024」は、いつも熱いご声援をくださるファンの皆さまやパートナーの皆さまへの感謝の気持ちを込めて企画された体験型交流イベントです。今回は、「夢体験」をキーワードに、クボタスピアーズ船橋・東京ベイのホストゲームで行われるさまざまな役割や瞬間を体験できる多数の交流型イベントが企画されています。選手と共に行うラグビー体験や、選手たちが使用するロッカールームでの体験イベント、記者会見に参加して選手に質問できる記者体験、そしてラグビー選手の圧力を肌で感じることができる「プロップ満員電車」など、ここだけでしか味わうことができない夢のような体験をすることができ、ファンの方はもちろん、ラグビー

TEL: 03-4580-9983 Mail: media@valuence.inc

Press Release

2024年7月11日



についてよく知らない方でも子どもから大人まで楽しめるイベントです。

この度「HATTRICK」は本イベントに出展し、優勝を収めた NTT リーグワン 2022-23 シーズンに掲出していた記念 すべきバナーを再利用した、コインケースを製作するワークショップを実施いたします。

今後も環境課題の解決や、地域社会の新たな循環を創出することを目指し、ファンや地域の皆さまにさまざまな企画をお届けできるよう取り組んでまいります。また、世の中から発生する廃材にあらゆる視点から価値を付加し生まれ変わらせ、循環させることで、循環型社会形成の一助となるべく邁進してまいります。

## ■HATTRICK×クボタスピアーズ船橋・東京ベイ アップサイクルワークショップ 概要

開催日:2024年7月13日(土)

時間:15:00~17:00

会場:スピアーズえどりくフィールド(東京都江戸川区清新町2丁目1番1号)

イベント公式サイト:https://www.kubota-spears.com/news/2024/06/12/150000.html

### 【ワークショップ 詳細】

優勝を収めた NTT リーグワン 2022-23 シーズンに掲出していたバナーを使用し、三角コインケースを製作するワークショップ

ワークショップ時間枠:

A-15:00~15:15

B-15:20~15:35

C-15:40~15:55

D-16:00~16:15

E-16:20~16:35

F-16:40~16:55

参加費用:1,000円(税込み)

申込方法:会場にて当日券をご購入ください

### ■HATTRICK について

バリュエンスジャパン株式会社が運営する、『ともに、挑戦者の持続可能な未来をつくる。』をミッションに掲げる事業。挑戦者に関連した希少価値の高いアイテムを出品する「HATTRICK Auction」と、挑戦者とファンとを直接つなぐ D2C プラットフォームである「HATTRICK Members」の 2 つのサービスを運営。アスリートやアーティストといった挑戦者らをサポートするとともに、ファンの想いをつなぎ新たな価値を共創する新しいサービスとして展開しています。

· HATTRICK Auction: https://auction.hattrick.world/

· HATTRICK Members : https://members.hattrick.world/

· Instagram: https://www.instagram.com/hattrick.world\_official/ (@hattrick.world\_official)

· X(旧 Twitter):<a href="https://twitter.com/hattrick\_world">https://twitter.com/hattrick\_world</a>)



Press Release Circular Design Company 2024年7月11日

# ■バリュエンスジャパン株式会社(<a href="https://www.valuence.inc/japan/">https://www.valuence.inc/japan/</a>)概要

·設立: 2019 年 9 月 10 日

・代表者:代表取締役 嵜本 晋輔

・本社所在地:東京都港区南青山五丁目 6番 19号 MA5

・事業内容:ブランド品、貴金属、宝石等の買取・販売

※バリュエンスジャパン株式会社は東証グロース市場上場 バリュエンスホールディングス株式会社(証券コード:

9270 / <a href="https://www.valuence.inc/">https://www.valuence.inc/</a>) のグループ企業です。

TEL: 03-4580-9983 Mail: media@valuence.inc